
ANTIOXIDANT PRO 60 рослинних капсул у баночці 

Короткий опис, Показання: 

сприяє виведенню з організму токсинів, знижує рівень холестерину, перешкоджає утворенню 

канцерогенів. Зменшує ризик виникнення новоутворень, атеросклерозу судин, уповільнює 

процеси старіння. 

Об`єм: 

60 капсул по 500mg 

Склад: 

Активні компоненти на 1 капсулу (500 mg)/active ingredients for 1 capsule (500 mg): вітамін 

С (аскорбінова кислота)/vitamin C (ascorbic acid) (148 mg), ресвератрол/resveratrol (40 mg), 

вітамін Е (токоферол)/vitamin Е (tосоpherol) (40 mg), вітамін А (ретінол)/vitamin A (retinol) (4 

mg). 

Допоміжні компоненти/other ingredients: мікрокристалічна целлюлоза/microcristalline 

cellulose, діоксид кремнію/hydrated silica, стеарат кальцію/calcium stearate. 

Ресвератрол — сильний натуральний антиоксидант, що міститься в червоному вині, який 

нейтралізує вільні радикали, захищає організм від передчасного старіння і знижує ризик 

виникнення онкологічних захворювань. Ресвератрол покращує приплив крові до мозку і 

серцевого м'язу, знижує рівень холестерину, перешкоджає розвитку атеросклерозу судин, 

нормалізує рівень інсуліну в крові, підвищує гемоглобін, покращує зір. 

Вітамін Е (токоферол) — зміцнює судини, покращує кровообіг, виявляє антиоксидантні 

властивості, нейтралізує вільні радикали в організмі, захищаючи мембрану клітин від 

пошкоджень. Бере активну участь в регенерації тканин, уповільнює розвиток хвороби 

Альцгеймера, нормалізує роботу ендокринної системи, зменшує появу зморшок, живить і 

зволожує шкіру зсередини. Виводить з організму токсини і інші шкідливі речовини, 

перешкоджає утворенню канцерогенів. 

Вітамін С (аскорбінова кислота) — антиоксидант, який забезпечує прямий захист клітин від 

шкідливої дії вільних радикалів, токсинів, важких металів. Зміцнює судинну стінку, підвищує 

імунний захист. 

Вітамін А (ретінол) — є потужним антиоксидантом, що захищає клітини від руйнівної дії 

вільних радикалів. Знижує чутливість шкіри до ультрафіолетових променів. Підвищує 

місцевий і загальний імунітет. Прискорює регенерацію шкіри, стимулює вироблення колагену, 

зміцнює волосся і нігті. 

Рекомендації: 

по 1 капсулі 2 рази на день під час їжі 

Терміни та умови зберігання: 



зберігати 3 роки від дати виготовлення в сухому, захищеному від світла та 

недоступному для дітей місці при температурі від 0˚С до 25˚С та відносній вологості 

не більше 75% 

Попередження: 

індивідуальна чутливість до компонентів 

 


